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Nová zubní ambulance v Ostravě je otevřena. Zájem předčil očekávání
Nedostatek zubních lékařů. Celorepublikový problém, který  zmítá ve velkém i Ostravu. V Ostravě-Jihu ale mají nyní občané možnost  využít novou zubařskou ambulanci, která slouží primárně obyvatelům obvodu.
anketa, první pacienti: „No problém byl najít  zubaře pro děti, my jsme chodili k jedné paní akorát, to bylo na NH a tam už to  vlastně pomalu končí a měli jsme problém najít nového zubaře. A manželka se  dočetla tady na Jihu, že se budou otvírat ambulance, tak jsme vlastně vyplněli  dotazník. A už se těšíme, protože ta pravidelnost těch prohlídek tam byla  těžká, protože se nedalo dovolat do ordinace a když jsme tam přišli, tak jsme  čekali třeba čtyři hodiny. Z toho důvodu jsme rádi, že je tady nová ordinace.“
anketa, první pacienti: „Jsem ráda, že se  to otevřelo, sháněla jsem zubaře dva roky. Nejdřív byla ordinace pozastavená,  pak se otevřela, potom znovu a pan zubař už nenastoupil.“
Nová ambulance je vybavena moderními technologiemi a  zaměřuje se především na preventivní péči, ošetření kazů a další základní  stomatologické zákroky. Cena provedených stavebních úprav a vybavení interiéru  přesáhla 11 miliónů korun.
Martin Bednář (ANO), starosta MOb Ostrava-Jih: „Máme  zubní ordinace, které už jsou v provozu, fungují a pomalinku nabírají občany Jihu. Ta  tento nábor vlastně bude trvat až do konce roku, protože nejsložitější je  obtelefonovat, domluvit ten termín a udělat vstupní prohlídku pro všechny  najednou. Navíc mnozí senioři třeba neznají to telefonní číslo, nezavolají  zpátky a proto se podaří kontaktovat třeba jenom 10 lidí za den.“
anketa, první pacienti: „Volali mi teď v pátek  domů a z neznámého čísla a chtěli po mě rodné číslo, tak jsem říkala, že to jim  neřeknu, tak jsem dneska tady jako proto.“
Martin Bednář (ANO), starosta MOb Ostrava-Jih: „Je  dobré teda sledovat ta telefonní čísla, případně se ozvat zpátky, ale  věřím, že všichni, kteří podali tu přihlášku a vyplnili správně, tak budou  uspokojeni tím, že budou moci navštěvovat tady ty zubní ordinace. V tuto  chvíli tady slouží dva lékaři, ale se to dá rozšiřovat a první plný náběh  bude od ledna roku 2026. Jsem za to rád a věřím, že budou spokojení i pacienti.“
Provozovatelé však prosí klienty, kteří se registrovali  v rámci červnové kampaně v obřadní síni radnice Ostravy-Jihu, o  trpělivost a schovívavost během prvních měsíců provozu.
Josef Grochol, ředitel AGEL Hornické polikliniky:  „Tak proces fungoval ve spolupráci se obvodem Jih, kdy byla čtrnáctidenní  kampaň, kde si měli občané možnost přihlásit. My jsme teď tyto dotazníky  postupně nějak začali zpracovávat, takže očekáváme ten průběh někdy do  konce roku, že bychom chtěli zpracovat a současně všechny pozvat na první  prohlídku. V tuto chvíli pracujeme na dvou ambulancích pondělí, úterý od 8  do 19 hodin. Od září obsazujeme středu až pátek na jedné ambulanci a od  nového roku by měly být ambulance plně obsazené lékaři s tím, že část bude  i stomatochirurgická, kde se budou provádět stomatochirurgické zákroky. Takže  věřím, že bude plná spokojenost stávajících pacientů i těch, kteří teď budeme  dále přibírat.“
S nedostatkem zubařů bojuje celý Moravskoslezský kraj. Až  200 tisíc lidí je bez stomatologické péče.
Rastislav Maďar, děkan Lékařské fakulty Ostravské univerzity: „Moravskoslezský  kraj má velký deficit zubních lékařů, to je myslím velmi zjevné. Je to  vidět na mnoha místech, jsou tady prázdné zubařské ordinace po těch, kteří  odešli do důchodu. Na nás jako na lékařskou fakultu, která vychovává  budoucí absolventy, budoucí stomatology, se obrací starostové a primátoři statutárních  měst se žádostí o spolupráci, abychom dokázali vlastně jaksi vyhovět  potřebám jejich obyvatel.“
Dvě nové zubařské ordinace Jižané naleznou  v nově zrekonstruovaných prostorách G-Centra na ulici Čujkovova.
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